



医院门口摔晕 十几分钟没人理

站在一旁的保安只顾发停车卡,称只负责看车不管救人

周女士骑车在医院门口撞上栏杆摔倒了,一旁的保安没有拨打120或联系急诊科医生前来救治,第一反应是埋怨周女士撞断的栏杆要好几千块钱。晕倒的周女士在雨中淋了10多分钟后,记者路过时赶紧上前救助,近在咫尺的保安却只顾自己撑着伞给每辆进入医院的汽车发停车收费卡。面对为何不先救人的质疑,保安振振有词,说自己只负责看车不管救人。昨天上午,发生在无锡市人民医院门口这一幕,比当天的雨水还冰冷。

金辰 薛晟

昨天上午9点35分左右,无锡市人民医院通扬路口收费的通道停用了,一名保安正撑着伞从辅道进入的汽车发停车收费卡。记者经过时发现保安身后竟然躺着一个人,身上还压着一辆电动车,倒地的人躺在雨水里没有一点动静。

记者问保安,这倒地的人是怎么回事,保安称是自己骑着电动车撞上了栏杆倒地的。

本以为保安已经联系医院急救科的医生或者拨打了120电话叫人来救治了,可在记者的追问下,保安支支吾吾回答说,他只是通知了

自己的领导来。当记者问他面对倒地伤者怎么不第一时间联系救治时,保安回答说,他在这里只是负责看车的不管救人。说完,这名保安转过身去,继续给进入医院的汽车发停车收费卡。

记者立即拨打了120,紧接着打110报警。此时,慢慢聚拢在伤者周围的路人开始纷纷指责这名保安。

很快,120救护车来到事发处,将受伤倒地的女士抬到担架上。此时知觉已有所恢复的倒地女士说,她姓周,是来为母亲办理出院手续

的,她骑车经过此处时没看清前面的栏杆,所以撞上去了。

“撞上栏杆后,我就听见耳边保安说,这个栏杆要好几千块钱的,撞坏了要赔的。”昨天下午,周女士说,当时她倒地后就晕了,被雨水淋了10多分钟才清醒,但头仍有些晕所以不能动弹。

“没想到在医院里摔倒了,竟然被晾在雨水里等着,实在是太令人寒心了。”周女士说,事后有自称是保安领导的人在医院跟她打招呼说,那名保安刚刚上岗,还不熟悉情况,希望能得到她的谅解。



周女士受伤倒地,一旁的保安却只顾发停车收费卡 薛晟 摄

说好去年年底交付 到现在房子没影工地没人

蠡湖华庭开发商,业主喊你交房子

本该在2012年12月31日交付的房屋,至今没有影子,更让业主陈女士忧心的是,原本热火朝天的工地在去年底冷寂了。“现在工地上早就没了动静,我们的房子几时才能造好?”陈女士抱怨说,想按照当初合同约定的选择退房,也被开发商一次次地借故拖延。

金辰 薛晟

业主投诉

超期4个月没交房,工地也停工了

陈女士所买的蠡湖华庭小区(曾用名:蠡湖香榭)位于滨湖区蠡湖溪路旁,“2011年看到这个在建楼盘,觉得离自己家挺近,每平方米7800元的价格还算合理,就买了。”陈女士说,2011年11月份,她以女儿的名义购买了两套共计190多平方米,总价150余万元。

买房后,陈女士几乎每周都要去看看房子盖得怎样了。

到了2012年12月的时候,陈女士发现情况不对头了。“按理说12月底就要交房了,开发商没通知我们收房不说,工地上的人也不见了。”

陈女士从售楼处了解到,开发商因为资金链出现了问题,房子没法按期交付了。对于具体的交房时间,对方一直没有个准信。

“本来买新房就是为了改善居住条件的,买新房后不久就把自己的住房卖了,就差办买卖过户手续了。可被他们这么一拖,我们搬不走,造成了卖方违约,面临着要赔一笔不小的违约金。”陈女士说。

陈女士的想法是尽快把房子退了,合同里约定,延期交房,可以选择开发商支付违约金赔偿或退房并按银行同期存款利率给付利息,“他们总是以各种理由来解释自己面临的难处,就是定不了确切的交房或退房还款日期,实在可气。”

陈女士买的是房无锡丽悦置业有限公司开发的蠡湖华庭小区二期。和她一样,过了交房期却迟迟拿不到房子的业主有好几十位。

开发商表态

付违约金还是退房,本月会有说法

记者昨日来到蠡湖华庭小区售楼处,接待人员表示,公司碰到了些问题,导致像陈女士这样的业主在过了交房时间4个多月仍然拿不到房子。对于是否资金链出现问题才导致楼盘停工延期交房的提问,接待人员表示不清楚,只能由公司相关负责人解释。

昨天上午,无锡丽悦置业有限公司一位季姓负责人表示,这个项目的工程已经完成了约9成,如果复工,大概3个月就能完工,目前由于资金的原因,他们还在等董事会的最后决定。据介绍,该地块计划分三期开发,总面积16万平方米,陈女士所购房屋的二期项目,总面积为3万平方米。

滨湖区蠡湖街道一位负责人抱怨说,不只这些购房业主的交房期被拖延了,这家企业更成了街道的一块“心病”。

“由这个开发商给我们造的一幢写字楼。原本在2011年上半年就要交付的,到现在也没有交付。”该街道负责人表示,就此事街

道已向该公司发了律师函。据他们了解,该开发商之所以工期延误,资金方面的问题是很重要的原因之一,如果延期交房的问题不能尽快解决,很有可能会爆发更多问题。

昨天下午,记者联系到了无锡丽悦置业有限公司主要负责人邱先生,对于外界传言的公司资金链出现问题导致延期交房的说法,他予以了否认。邱先生告诉记者,公司正在组织力量积极解决此事,并会在本月中下旬以书面的形式征求被延期交房业主的意见,看业主是愿意接受公司支付违约金来延期交房,还是办理退房手续。据其介绍,这些房子在今年底应该可以建成交付。



本该去年12月底就要交付的房子至今没完工 薛晟 摄

市政

青祁路本周起“尝鲜” 100多个雨水井开装防坠板

4月1日,现代快报报道了市政部门给雨水井试装防坠网和防坠板的消息。昨日,记者从无锡市市政部门了解到,首批100多个防坠板已经到位,目前正在给青祁路上的雨水井配套安装。

3月29日,无锡市市政设施建设工程总公司给崇安区县前西街的雨水井试装防坠网和防坠板。昨日,记者再次来到现场,将雨水井盖打开后,就看到了防坠板。防坠板表面和刚装时几乎没有变化,由于这两天都在下雨,因此透过防坠板上的小孔可以隐约看到井下的水面。记者试拉了两下防坠板,几乎是纹丝不动。

附近一家商铺的工作人员告诉记者:“试装时我也在场,看上去很牢固,即使雨水倒灌,防坠板估计也不会被冲走。平时除了有市政人员来巡查外,很少有人来打开井盖,所以一般不会有磨损。这种

救命的东西有点良知的人是不会偷的。”

此前,无锡市市政设施建设工程总公司相关负责人曾表示,窨井防坠板的正式安装会在4月8日前后正式展开,并且会率先给青祁路这类地下水压大的路段安装。

记者昨日走访青祁路沿线时,查看了多个雨水井都未看到防坠板,附近的一些商家和居民也都表示没看到过有人来安装防坠板。

目前,无锡市市政设施建设工程总公司养护管理部经理朱峥嵘表示:“订购的防坠板都是厂家现做的,而且买回来后还要进行再加工,因此多花了一些时间。现在第一批100多个防坠板已到位,这周开始给青祁路上的雨水井安装,因为青祁路下水压比较大,容易冲开井盖。这批防坠板装好后,市中心的雨水井也会加装防坠板。”

徐振

市场

吃货们可以尝鲜了 地产西瓜上市 两块五一斤

近日,细心的市民发现,在无锡街头,已有少量的西瓜摊出现了。记者从朝阳水果批发市场了解到,之前虽然有少量地产西瓜上市,但其中大部分是使用了催红剂的。目前,真正的首批地产西瓜已经上市,天气晴好时,每天成交量在600多吨。

“无锡地产货,两块五一斤。”昨日,在中桥附近的街边,一辆小卡车上满载着带有新鲜瓜蒂的西瓜。据车主介绍,这些西瓜都是无锡地产的,近两日才上市,这是头一批。

在朝阳农贸市场的水果销售区,有3个摊位摆出了西瓜,然而

这些摊位上大多销售的是东台瓜,本地西瓜只是少部分。一位摊主告诉记者,现在本地西瓜虽然已经成熟,但是上市量还不是很多,各家还是以销售外地西瓜为主。

目前,无论是外地西瓜还是本地西瓜,价格都差不多,每斤售价2.5元-2.8元。

无锡蔬菜果品行业协会秘书长吴惠庆介绍,目前西瓜在批发市场已开始走俏起来。前两天气温较高时,每天成交量有600-700吨左右,近两日阴雨天,气温较低,但每天的成交量还有200多吨。从本周起,西瓜的销售将进入旺季,销售时间将持续至9月份。

匡毅